3agaHus Mo MaTeMaTHKe.
IloBTOpEHUE MPOMJAEHHOIO 32 MEPBOE MOJIYTOMe.

1.3anumrre 4ncio, B KOTOPOM 7 €IUHMIL U 3 AECATKA, 5 JECSITKOB U 3 €AUHMUIIBI, & TECSITKOB
U 2 eIUHUIBL,0 SAUHMII U 2 IeciaTKa.
2.Hainure 3Hayenue X:

X-23=11 37-x=11 14 —x=2
[+x=6 12-x=7 xt+4=11
7-x=T x-12=3 10+x=15

3. 3agymMaHHOE YMCIO YBEJIUYUIU Ha3, Beiwin 9, npudaBuiul2 u nonyuunocs33. Kakoe
YUCIIO 3aaymManu’?
4.BcTtaBbTe NpoNyIIeHHbIE 3HAKU(+,-):

18*8*5%12=27 18*8*5*12*=17

18#8*5%12=3 18*8*5*12=9
5. Cymmy uncen 65 u 12 ymeHbIINTh Ha 4. 3aUIINTE BEIPAKECHUE U HAUIUTE €ro 3HAYCHUE.
6. B KHUTre CTUXM 3aHUMAIOT 8 CTPAHUII, CKa3KU -9 CTpaHMII, & PACCKAa3bl CTOJIBKO, CKOJIBKO
CTUXU U cKa3ku BMecTe. CKOJIbKO CTPAHUI] 3aHUMAIOT pacCKa3bl U CKa3Ku?
7.0T KycKa TKaHU JJIMHOM 24 MeTpa oTpe3aiu cHadasia 6 METPOB, a MOTOM e1i€ 4 MeTpa.
CKOIBKO BCETO TKaHU OTpe3anu?
8.CKOJIBKO OTPE3KOB Ha PUCYHKE?

9.CKONBKO YTJIOB HA PUCYHKE?

10.HauepTu npssMOyTroJibHBIN, TYTIOYTOJIBHBINA U OCTPOYTOJbHBIA TPEYTOJbHUKHY.
11. OThllM AUITHIOK €UHUILY U3MEPEHUS.
Ic,1mun, 19, 1M,1Mmec.
Iem, Im, 1xkm, 1T, 1MM.
Ir,1kr, 110, 1rox.
12. IlepBOKIIACCHUKHN OTPEMOHTHPOBAIIA IETCKOMY caay 16 Urpymiek, BTOPOKIACCHUKH-
24, a TpeTbeKIacCHUKU- 35. CKONBKO BCETO UTPYIIEK OTPEMOHTHPOBAJIA IIKOJbHUKU?
13.B namewm kiacce Bcero 42 yueHMUeckux Mecrta . B Havane yuyeOHOTO roja y Hac 6110 19
MaJbuuKoOB U 18 neBouek, a 3aTeM K HaM NpULUId eni€ 4 1eBOYKU. XBATUT JIM YYEHUYECKHUX
MECT JJIsl BCEX yYallluXcsl Hallero Kiacca?





